
Regione Piemonte

Ente di gestione
Parco naturale delle Capanne di Marcarolo

Bosio, Alessandria

VERBALE DI DELIBERAZIONE COMUNITA’ DELLE AREE PROTETTE N. 5/2014

OGGETTO:  elezione  del  Vice Presidente della  Comunità  delle  Aree  protette  dell’Ente di 
gestione del Parco naturale delle Capanne di Marcarolo.

L’anno duemilaquattordici, addì 2 luglio, alle ore 18.50, presso la sede operativa dell’Ente Parco in 
via  G.B.  Baldo  n.  29,  Lerma  (AL),  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla  vigente 
normativa, si è riunita la Comunità delle Aree protette dell’Ente di gestione del Parco naturale delle 
Capanne di Marcarolo.

All’appello risultano:

N. 
d’ordine

Nome e Cognome       Carica presso Ente rappresentato Presenti Assenti

1

2

3

4

5

6

7

8

Carlo Massa

Franco Ravera

Dino Bianchi

Michele Bisio

Giorgio Marenco

Danilo Repetto

Bruno Aloisio

Simone Pestarino

delegato Provincia Alessandria

delegato Comunità Montana
Appennino Aleramico Obertengo

delegato Sindaco Bosio

Sindaco Voltaggio

Sindaco Tagliolo Monferrato

Sindaco Casaleggio Boiro

Sindaco Lerma

Sindaco Mornese

X

X

X

X

X

X

X

X

TOTALI 7 1

Assiste all’adunanza con funzioni di Segretario verbalizzante il dott. Andrea De Giovanni, Direttore 
dell’Ente Parco, il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Il Presidente Bruno Aloisio, constatata la presenza del numero legale per la validità della seduta, 
dichiara aperta la seduta e pone in discussione quanto in oggetto.



LA COMUNITA’ DELLE AREE PROTETTE

Udita la relazione del Presidente.

Vista la L.R. n. 19/2009 e s.m.i. “Testo unico sulla tutela delle aree naturali e della biodiversità”.

Preso atto che l’art. 18, comma 6 della L.R. n. 19/2009 e s.m.i. stabilisce l’elezione di un Vice 
Presidente all’interno della Comunità dell’Area protetta.

Considerato che l’attuale Vice Presidente della Comunità delle Aree protette dell’Ente Parco sig.ra 
Franca Repetto, eletta con deliberazione n. 9/2012, non fa più parte della Comunità in quanto non 
più Sindaco del Comune di Tagliolo Monferrato.

Dato atto dell’intervento del Vice Presidente della Comunità Montana che propone, in accordo con 
i Sindaci, di eleggere Vice Presidente della Comunità dell’Area protetta del Parco naturale delle 
Capanne di Marcarolo il nuovo Sindaco di Tagliolo Monferrato.

Preso  atto  che  il  Presidente,  considerato  che  non  vi  sono  altre  candidature,  mette  ai  voti  la 
candidatura a Vice Presidente della Comunità dell’Area protetta del Parco naturale delle Capanne 
di Marcarolo di Giorgio Marenco, Sindaco del Comune di Tagliolo Monferrato.

Dato atto che ai sensi e per gli effetti del vigente Statuto dell’Ente Parco è stato apposto il visto del 
Direttore dott. Andrea De Giovanni in ordine alla regolarità amministrativa.

Con la seguente votazione espressa in modo palese:
Votanti n. 7;
Astenuti n. 0;
Favorevoli n. 7;
Contrari n. 0.

D E L I B E R A

di eleggere Vice Presidente della Comunità dell’Area protetta del Parco naturale delle Capanne di 
Marcarolo  Giorgio  Marenco  nato  a  Ovada  (AL)  il  4/11/1957,  Sindaco  del  Comune di  Tagliolo 
Monferrato;

di trasmettere copia della presente deliberazione al Settore Aree naturali protette della Regione 
Piemonte per gli opportuni adempimenti di competenza;

di trasmettere inoltre copia della presente deliberazione al Comune di Tagliolo Monferrato, per 
opportuna conoscenza.

La presente deliberazione sarà pubblicata all’Albo Pretorio del Parco naturale delle Capanne di 
Marcarolo (www.parcocapanne.it).
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